
BANCS DE VESTIAIRES SUR MESURE

VSREP1  / VSREP1-B /  VSREP2  /  VSREP3  /  VSREP3-B  /  VSREP4

VSREP5  /  VSREP5-B  /  VSREP 6  /  VSREP7 /  VSREP7-B /  VSREP8

ENTRETIEN DU MATÉRIEL

LE MATÉRIEL DOIT ÊTRE ENTRETENU RÉGULIÈREMENT PAR SON PROPRIÉTAIRE; IL EST CONSEILLE DE :
- VERIFIER A INTERVALES RÉGULIERS LE BON SERRAGE DE LA VISSERIE.

- EFFECTUER LES REPRISES DE PEINTURE AUX ENDROITS QUI SERAIENT SUSCEPTIBLES D'AVOIR DES 
IMPACTS EN UTILISANT UNE PEINTURE DE TEINTE RAL ADAPTÉE SUIVANT  LES CHOIX DE COLORIS
EFFECTUES LORS DE LA COMMANDE DU PRÉSENT PRODUIT.

 - TOUTE PIÈCE ABÎMÉE DOIT IMPÉRATIVEMENT ÊTRE REMPLACÉE PAR UNE PIÈCE DÉTACHÉE SPÉCIFIQUE
A CE PRODUIT ET EXCLUSIVEMENT RÉFÉRENCÉE METALU-PLAST.

GARANTIE

CE PRODUIT EST GARANTI 1 AN PIÈCES ET MAIN D'ŒUVRE POUR TOUT VICE OU DÉFAUT DE FABRICATION.
TOUTE OBSERVATION OU RÉSERVE QUANT À L'ÉTAT DU MATÉRIEL LIVRÉ DOIT ÊTRE EFFECTUÉE DANS UN
DÉLAI MAXIMUM DE 48H À COMPTÉ DE LA RÉCEPTION DES COLIS.

SONT EXCLUS DE LA GARANTIE :
 - TOUTE DETERIORATION LORS DE L'ACHEMINEMENT
 - TOUTE DETERIORATION DU MATÉRIEL DUE A UNE UTILISATION AUTRE QUE CELLE
POUR LAQUELLE  IL A ÉTÉ CONÇU .
 - TOUTE DETERIORATION DUE A UN DÉFAUT OU MAUVAIS ENTRETIEN DU PRODUIT.
 - TOUT DEFAUT DECLARE AU DELÀ DES 48H.
 - TOUTE DETERIORATION DUE A UNE PROCÉDURE DE MONTAGE NON CONFORME
A LA PRÉSENTE NOTICE DE POSE.

1 / 4



IMPLANTATION DES SUPPORTS MURAUXIMPLANTATION DES SUPPORTS MURAUX

REPÉRAGE DES EMPLACEMENTS DES SUPPORTS MURAUX

Repérer les emplacements de chaque support mural en prenant pour côte standard la dimension 
données par l'abaque PAGE 3 préconisé entre chaque support en conservant un écartement de 200 
mm entre l'axe du premier support et le bord du mur , porte ou tout autre obstacle se trouvant au point 
de départ du vestiaire.

2 / 4

       

ATTENTION : LES CÔTES SONT FORMULÉES 
EN MILLIMÈTRES ET SONT PRISES D'AXE EN AXE 

ATTENTION : LES CÔTES SONT FORMULÉES 
EN MILLIMÈTRES ET SONT PRISES D'AXE EN AXE 

Effectuer le repérage des percements à réaliser sur  le mur et au sol en respectant 
scrupuleusement les côtes indiquées sur le plan ci contre.

PRÉCISION IMPORTANTE

LES TROUS POUR LES FIXATIONS MURALES SONT CEUX 
QUI ONT  DEUX DIAMÈTRES DE PERÇAGE (1) DIFFÉRENTS 
COMME INDIQUE SUR LE PLAN CI CONTRE A SAVOIR : 

 - FACE COTE MUR = Ø 10 mm
 - FACE EXTERIEURE = Ø 25 mm

LES AUTRES PERCEMENTS, AVEC LES INSERTS (2) SERONT 
UTILISES POUR FIXER LES LISSES DU DOSSIER ET DU 
PORTE PATÈRES.

LES SYSTÈMES DE FIXATION AU SUPPORT NE SONT PAS 
LIVRÉS AVEC LE PRÉSENT PRODUIT CAR CHAQUE 
SUPPORT ( MUR & SOL ) NÉCESSITE UN TYPE DE 
FIXATION ADAPTE A SA NATURE ( BÉTON ,CARREAU DE 
PLÂTRE , PARPAINGS )

(1)

(2)



3 / 4

IMPLANTATION DES SUPPORTS MURAUX (SUITE)IMPLANTATION DES SUPPORTS MURAUX (SUITE)

ABAQUEABAQUE

(2)

(2)



ASSEMBLAGE DES BANCS DE VESTIAIRESASSEMBLAGE DES BANCS DE VESTIAIRES

4 / 4

ÉCLISSE M6

ÉCROU FREIN M6

RONDELLE Ø6

Présenter les lisses dans leur position d'utilisation, 
procéder à la mesure et au marquage des perçages 
dans la rainure centrale pour les bancs muraux (A) 
et dans les 2 rainures extérieures pour les bancs 
centraux (B). Puis percer traversant avec un foret 
adapté pour un passage de vis M8.

ÉTAPE 1 ÉTAPE 2

Fixer les lisses du dossier et du porte patère avec 
les vis Poêlier M8x50 en positionnant celle-ci de 
telle manière que les petites rainures soient visibles

DOSSIER 80 x 20 MM

VIS POÊLIER 
M8 x 50 MM

OUTILSNÉCESSAIRES :     OUTILS NÉCESSAIRES :
OUTILSNÉCESSAIRES :     OUTILS NÉCESSAIRES :10 Ø9

OUTILSNÉCESSAIRES :     OUTILS NÉCESSAIRES :
OUTILSNÉCESSAIRES :     OUTILS NÉCESSAIRES :+

Positionner la première patère sur la lisse
en prenant soin de conserver entre le
bord de la lisse et l'axe de la patère une distance
de 125 mm puis fixer cette patère en utilisant les vis 
auto-taraudeuses 3,5x22.
Positionner ensuite les autres patères en 
conservant
entre chaque un écartement à l'axe de 250 mm.

ÉTAPE 2

ÉTAPE 3 ÉTAPE 4

Idem ÉTAPE 2 pour le perçage des 
lisses Fixer les lisses porte paquets 
avec les vis Poêlier M8x50 en 
positionnant celle-ci de telle manière 
que les petites rainures soient visibles 
vers le haut.

(A)

(B)


	Diapo 1
	Diapo 2
	Diapo 3
	Diapo 4

